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ÁLGEBRA  – QUINTO DE PRIMARIA





Para dividir un polinomio entre un monomio, se divide cada término del polinomio entre el monomio.tc "Para dividir un polinomio entre un monomio, se divide cada término del polinomio entre el monomio."
tc ""
Ejemplo: Resolver:tc "Ejemplo\: Resolver\:"
tc ""
a.
(18x4 + 9x6 + 6x8)  (3x2)tc "a.
(18x4 + 9x6 + 6x8)  (3x2)"

tc "
"
tc ""

= 6x2 + 3x4 + 2x6tc "
= 6x2 + 3x4 + 2x6"
tc ""
b.
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tc "b.
"
tc ""
tc ""
c.
[image: image2.emf]2


2


4


6


2


x


25


x


100


x


75


x


50


x


25


-


+


-




2

2 4 6 2

x 25

x 100 x 75 x 50 x 25   

tc "c.
"
tc ""
tc ""
d.
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tc "d.
"
tc ""
tc ""
e.
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tc "e.
"
tc ""
tc ""
f.
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tc "f.
"
tc ""
tc ""
g.
(48x100 + 72x110 - 84x120)  (12x100)tc "g.
(48x100 + 72x110 - 84x120)  (12x100)"
DESAFÍOStc "DESAFÍOS"
tc ""
1.
Simplificar:tc "1.
Simplificar\:"
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tc "
"
tc ""
2.
Simplificar:tc "2.
Simplificar\:"
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tc "
"
tc ""
3.
¿Cuál es el exponente mayor del polinomio simplificado?tc "3.
¿Cuál es el exponente mayor del polinomio simplificado?"
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tc "
"
tc ""
4.
Si: tc "4.
Si\: "
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tc "

"

indicar la suma de coeficientes del polinomio simplificado.tc "
indicar la suma de coeficientes del polinomio simplificado."
tc ""
5.
Indicar la suma de coeficientes del polinomio simplificado, si:tc "5.
Indicar la suma de coeficientes del polinomio simplificado, si\:"

tc "
"
[image: image10.emf]2


2


2


4


3


3


8


6


6


4


3


3


z


y


x


3


z


y


x


6


)


z


y


x


3


z


y


x


(


3


)


z


;


y


;


x


(


P


+


-


=




222

43 3 86 6 43 3

z y x3

z y x6 )z y x3 z y x(3

)z;y;x(P

 



tc ""
6.
Expresar algebraicamente el perímetro de cada figura geométrica.tc "6.
Expresar algebraicamente el perímetro de cada figura geométrica."
tc ""
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